ЗА ОТЧИЗНУ! ЗА ВЕРУ! ЗА ЛЮБОВЬ!
В мае этого года в Смоленске стартует Открытый Международный  фестиваль патриотического искусства «За Отчизну! За веру! За любовь!».
Международный – потому что в фестивале участвуют представители стран бывшего Советского Союза. 
Идея фестиваля базируется на осознании духовных и нравственных ценностей, таких, как чувство патриотизма, долга, любовь к родной земле, и вера в доброе завтра Великой России!

Это еще одна дорога к формированию нового поколения граждан Отчизны, наделенных патриотизмом, гордостью за свою Родину, совестливостью, чувством сопричастности ко всему, что происходит в его стране, с его соотечественниками.

Учредителем Фестиваля выступил Российский Союз ветеранов Афганистана.

Соучредителями стали: Администрация Смоленской области, Комитет по обороне Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, спортивно-оздоровительный комплекс «Смена» ОАО «Смоленскоблгаз».

В программе Фестиваля – конкурс патриотической песни и конкурс мастеров изобразительного и прикладного искусства.

В преддверии официального открытия Фестиваля, которое состоится 5 мая в Культурном центре «Губернский», 4 мая в спортивно-оздоровительном комплексе «Смена» пройдет большая концертная программа с участием Лауреатов Международных фестивалей армейской песни, артистов российской эстрады, актеров театра и кино.
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 «Есть такая профессия – Родину защищать…», -  кто не помнит эту крылатую фразу из легендарного фильма «Офицеры». Главную женскую роль – Любашу Трофимову, сыграла в нем ведущая актриса Центрального Академического театра Российской Армии Народная артистка России Алина Покровская. Одной из первых она откликнулась на приглашение принять участие в программе Фестиваля. 
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Смоляне по праву могут гордиться своими земляками – обладателями Гран-при Международного фестиваля «Солдаты России» - участниками группы «Трассера». Руководитель коллектива, Кавалер Ордена Красной Звезды Сергей Шикин был в первой обойме наших «афганских» фестивалей. Этих парней хорошо знают, более того, любят ее не только в России, но и далеко за ее пределами. Несомненный талант, искренность, потрясающая энергетика – вот составляющие успеха «Трассеров».
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«Комбат», «Там, за туманами», «Ребята с нашего двора», «Спецназ» … - это лишь маленькая толика творчества Заслуженного артиста России, поэта-песенника Александра Шаганова. На наш праздник Александр приедет со своими друзьями – группой «Атас». Вы непременно подпоете любимым песням, встретитесь с потрясающим человеком, полным оптимизма, любви и веры в доброе завтра нашей Великой России!
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Будучи курсантом Рязанского Высшего военного училища Воздушно-десантных войск России, Олег Кухта стал обладателем Всероссийского телевизионного фестиваля «Виктория». По окончании училища была война. Тяжелое ранение. Но не сдался наш герой. Выжил! Выстоял! Победил! Заслуженный артист России, кавалер Ордена Мужества – Олег Кухта 4 и 5 мая поет на смоленской земле.
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Авторская песня… Это откровение души, исповедь сердца! Именно так, с пронзительностью обнаженного нерва, звучат песни группы «СССР» - лауреатов Международных конкурсов и фестивалей, участников Международного фестиваля «Славянский базар», неоднократных участников телевизионного конкурса «Песня года». Ребята – представители Российского Союза ветеранов Афганистана. Их песни знают, любят, поют, что называется, от Волги… до Енисея… По утверждению руководителя коллектива Кавалера двух Орденов Красной Звезды, выпускника Рязанского Воздушно-десантного училища, автора всех текстов Александра Жадан, петь для смолян – высокая честь и особая ответственность. Музыку и аранжировки песен пишут участники коллектива художественный руководитель, композитор Игорь Тычина и вокалист Андрей Лемещенко.
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Лауреаты Международных и Всероссийских фестивалей группа «Крылатая пехота» представляет Рязанский институт Воздушно-десантных войск России им. В.Ф. Маргелова. Молодые, дерзкие, талантливые и отважные! Одним словом – «Крылатая пехота»! Ее встречают аплодисментами, а провожают овацией!
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Наталья Куценко. Господь дал ей божественный голос, потрясающее обаяние, одарил искренней любовью к жизни и, конечно, к вам, дорогие друзья! Доброй вам встречи с добрым человеком и блистательной певицей!
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Украину в программе Фестиваля представляет Леонид Мухин. В его творческом арсенале много званий и наград. Но, как говорит сам исполнитель: «Главное для меня – быть услышанным. Ведь я пою не просто о войне, я пою о жизни! Это и боль утрат, и счастье светлых дней». Да, ветеран войны в Афганистане Леонид Мухин живет и поет свои песни за себя и за того парня, что пал на той необъявленной войне.

Творческий мир Смоленска представят актеры театра, ансамбль «Созвездие», фолк-группа «Кудесы», студенты Смоленского института искусств, мастера изобразительного и прикладного искусства и многие другие.

Добрые дела создают люди со светлой душой, ясным, благородным сердцем! Именно они взяли под свое крыло наш фестиваль! Это Губернатор Смоленской области Сергей Владимирович Антуфьев и Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Франц Адамович Клинцевич.
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Все только начинается! В добрый путь, Фестиваль!!!

Член Оргкомитета, художественный руководитель фестиваля «За Отчизну! За веру! За любовь!» - Наталья Рожанова.

